

# 合肥11月首场土地拍卖今开启 四里河板块 欲添商业街

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国土局获悉,合肥市11月份土地首场拍卖今日开启,9宗573.63亩土地集中出让,其中,庐阳区1501号地块时隔7个月之后再次入市,22.54亩地块将变身商业街。

11月6日出让的9宗地分别为合经区2015-006号、庐阳区N1501号、长丰县CF201503号、长丰县CF201507号、长丰县CF201508号、肥西[2015]15号、肥西[2015]16号、肥西[2015]17号、合经区2015-007号地块。出让总面积为573.63亩,参考总价14.59亿元。虽然出让的地块基本上为10月30日土地拍卖的“原班人马”,但新增了一宗合经区2015-007号地块,出让土地“主角”依旧是县域地块。

其中,庐阳区1501号地块时隔7个月后再入市,首次入市时间在今年3月27日,但因竞买人不足而取消供应。位于四里河板块的庐阳区1501号地块位于肥西路以东、临泉路以北,占地面积22.54亩。该项目竞得人须按批准的规划方案进行建设,项目建成后,自持运营地上商业建筑面积不低于1.5万平方米(具体的自持位置和面积,由庐阳区政府会同合肥市规划局在规划方案中明确),此款由庐阳区政府负责监督落实。

## 亳州市将全面推行黄标车限行

市场星报、安徽财经网记者从省环保厅获悉,日前,亳州市大气办下发了《关于黄标车淘汰的通告》,通告要求:该市市区范围内禁止黄标车通行,在2013年区域限行的基础上,扩大至市区范围内全面限行,对擅闯限行区域内的黄标车或无标志车辆,公安交警部门将实施处罚。2017年1月1日起,涡阳、蒙城、利辛三线城区范围内禁止黄标车通行。 星级记者 俞宝强

## 骨灰江葬活动拟本月下旬举办

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市殡葬管理处获悉,“合肥市第十九次骨灰江葬”活动拟于2015年11月下旬在安庆江面举办。江葬活动自1997年首次开展以来,截至目前,有近900户家庭为他们的亲人选择了这种不占寸土的环保葬式。 记者 祁琳

## 3000人周六骑游合肥

市场星报、安徽财经网记者从合肥市获悉,11月7日上午11:07,3000名骑友将开启40公里全城骑游,到达终点后,骑行者凭号码牌和手册,领取奖牌和证书,活动结束后,所有参加骑游大会的骑行者还可以凭号码牌,免费游玩三国遗址公园、桃溪农场花海等三十岗景点。 记者 沈娟娟

## 图说



海绵宝宝、小叮当、大螃蟹……昨日,合肥市汇林园小区附近的地面上多了不少生动有趣的图案,原来,志愿者们带着幼儿园小朋友给黑乎乎的窨井盖做起了美容。 卫欣 王继英 张韵 记者 沈娟娟 文/图



合淮路(西二环至新G206)改造基础工程全面展开,目前正在进行地下管道的铺设,预计明年8月完工建成通车。本次改造的合淮路南起西二环路,北至新G206国道,全长约23公里,沥青混凝土路面。 记者 倪路/图

## 社会

### 老人遗失巨款 民警迅速帮找回

昨日,芜湖市一位八旬老人乘坐出租车因一时大意,遗失了12万元的现金,焦急之下,这位意大利籍华裔老人四处寻求帮助。芜湖市赭山派出所民警接警后,立即调看银行周边监控,随后一边安抚老人,一边将情况汇报给公安指挥中心,请求查找,最终在一路口发现出租车的车牌号码。民警联系出租车公司,获取到车主的联系方式,民警迅速联系车主,帮老人找回了丢失的现金巨款。 奚旭东 青松 记者 小雨

### 上次酒驾还没处理 又被逮到酒驾

11月4日下午,淮南交警田家庵二大队民警布控查获一名酒驾司机。询问得知,此人2014年10月份因酒驾被查处,因未处理,驾驶证仍处于被暂扣停用阶段。随后,交警依据驾驶人二次酒驾,在暂扣车辆的同时,对其处以罚款2000元、吊销驾驶证、并拘留10日的处罚。 赵雪峰 记者 王涛

### 驾驶证过期4年还在用

11月4日下午,安庆高速五大队民警在天柱山道口执勤时,对一辆货车进行检查,驾驶员陈某拿出一张泛黄的陈旧驾驶证。民警一看,该证在2011年7月11日就已经到期了。经网上查询,陈某的驾驶证处于注销状态,其2010年外出打工,2013年才回安庆,期间没有去车管所办理换证手续,车管所依法注销其机动车驾驶证。随后,警方对陈某做出罚款一千元处罚。 王文彬 记者 王涛

### 种千株罂粟 拘役半年

淮南一中年男子偶然得知罂粟可以治病,遂在院内种植千余株。11月2日,淮南市八公山区人民法院对被告人李某非法种植毒品原植物一案公开宣判,以其犯非法种植毒品原植物罪判处被告人李某拘役六个月。 李旭东 孟培培 记者 雷强

## 时政

### 合肥开评年度 “十星级文明示范户”

市场星报、安徽财经网记者从合肥市获悉,合肥将组织开展2015年度合肥市“十星级文明示范户”和“道德评议示范村”评选活动,各县(市)区、开发区在推进农村精神文明建设中涌现的具有示范意义的“十星级文明户”和道德评议工作扎实的行政村都在此次评选范围。 记者 沈娟娟

### 合肥胜利路小学 进行学生体质健康测试

为切实落实学生体质健康测试工作,促进学生体质健康发展、激励学生积极进行体育锻炼,11月5日上午,合肥市胜利路小学在郑进联校长的统筹安排下,对全校800多名学生进行体能健康测试。此次测试包括肺活量、50米跑、坐位体前屈、一分钟跳绳等项目。 徐建敏

## 关注

# 文一地产倾情助力四国篮球争霸赛



上半年的文一地产杯四国篮球邀请赛,文一男篮最终获得亚军

12月11日至13日(星期五到星期日),文一地产杯四国篮球争霸赛将在合肥盛大开启,届时安徽文一男篮将坐镇安徽省体育馆迎战黑山国家集训队、非洲之星明星队和美国职业明星队三支实力强劲的对手,空前阵容,巅峰对决,注定此次赛事将创下安徽篮球历史上最高水准。

此次四国赛目前只接受套票的预定和销售,三天总共六场鏖战,会员购买套票只需200元,非会员球迷需现场办理会员后方可购票,现场购票方式依旧在芜湖路文一篮球俱乐部训练基地一楼,周六周日正常上班,而外地球迷还可以通过安徽文一

篮球俱乐部微信服务号在线办理会员以及购买套票业务。票务专线:0551-68993309, 0551-6239062;招商专线:18005518877,与联赛一样,本次比赛全程依旧将在安徽省体育馆进行。

文一地产作为首个百亿房企,连续两年荣登中国房地产50强;并在房地产开发企业品牌价值华中10强位列第一名。

在2015年的土地市场上,文一地产再次捍卫了安徽本土房企的荣耀,先后拿下滨湖、肥东、高新区等优质地块。文一·名门湖语、文一·名门云河湾、文一·名门东隅、文一·名门

学府里、文一·陶冲湖城市广场等新项目将持续合肥楼市传奇。

未来,文一地产将一如既往地秉承“砖瓦精神,贡献社会”的企业使命,精心耕作每一块土地,细致雕琢每一个项目,将完美人居品质呈现给安徽人民。实力的积蓄与提升,经验的积累与运用,文化的积淀与思考,思想的碰撞与融合,开启文一地产新征程。而本次赛事,也是文一地产将高水平篮球盛事再次送到广大市民面前,让广大球迷在家门口就能欣赏到超高水平篮球赛事,而这也是文一地产新征程中的重要一步,期待你我共同见证。